
令和５年秋の褒章受章
　平成１０年２月から上三川町食生活改善推進員と

して地域の健康増進活動に積極的に取り組まれ、平

成１２年からは町協議会会長、平成２０年からは小

山地区協議会会長、平成２４年からは栃木県協議会

会長、今年度からは全国食生活改善推進員協議会会

長として、町だけではなく栃木県、全国でご活躍さ

れております。

　これらの社会奉仕活動に寄与した功績が認めら

れ、１１月３日、緑綬褒章を受章されました。  すずき みえこ

 鈴木 美恵子 さん

更生保護活動等功績で表彰
　１１月１７日、令和５年度栃木県更生保護事業関係者顕彰式において、次の保護司、更生

保護女性会員の方が表彰されました。長年にわたり、それぞれの立場で犯罪や非行をしてし

まった人等の立ち直りを支援しています。

●法務大臣表彰

　髙田　すみ子さん

●全国保護司連盟理事長表彰（家族功労）

　稲葉　三夫さん

●関東地方保護司連盟会長表彰

　上野　泰江さん

●栃木県保護司会連合会長表彰

　角田　永子さん　　浜野　真さん

●栃木県更生保護女性連盟会長表彰

　髙橋　しげ子さん　星野　比佐栄さん
天神町自治会の皆さんによる花植えの様子

髙山さん

上段左、浜野さん
下段左から、髙田さん、角田さん

星さん

古谷さん美里ミニ文化祭が開催 花いっぱい運動
　１１月１１日・１２日、美里自治会公

民館で「美里ミニ文化祭」が開催されま

した。

　絵画や木工細工、折り紙などの作品が

展示され、どの作品も力作ぞろいで、作

者の熱意が感じられる作品でした。自治

会の皆さんは飾られた作品を通じて、懇

親を深められていました。

　１１月１２日、町の玄関口としての役

割を担う駅東中央通り・石橋駅東通り沿

いの花壇に、道路の美化運動の一環とし

てパンジーの花植えが行われました。

第４７回石橋地区消火競技大会
　１０月１８日、富士山公園で第４７回消

火競技大会が４年ぶりに開催されました。

　この競技大会は、消火器による消火技術

と消火スピードを競うもので、管内の事業

所・女性防火クラブ全２９チームが出場し、

上三川町女性防火クラブＢチームが見事優

勝しました。

　指揮者：粒良　典子さん　消火者：野沢　真紀さん

模範消防団員で表彰
　１１月５日、上野貴宏さんが栃木県知事から模範消

防団員表彰を受けました。

　上野さんは、消防団員として長年、消防防災活動に

積極的に取り組んでこられ、その功績が認められたも

のです。

町統計調査員が表彰
　１０月１８日、統計の日において、各

統計分野における優秀な調査員として、

また長年の統計事業への貢献及び功績

が評価され、町統計調査員の髙山浩さん

（願成寺）が総務大臣から、古谷守さん

（西汗上西）が栃木県統計名誉会長から

表彰されました。

●日本更生保護女性連盟会長表彰

　星　アサイさん

●宇都宮保護観察所長感謝状

　野沢　敬さん　　　隅内　ふみ子さん

うえの　　 　やすえ

いなば　　　  みつお

かくた　　　 ながこ はまの　　 まこと

ほし　　　   あさい

たかはし　　　　　　　こ ほしの　　  　　ひさえ

すみうち　　　　　　　このざわ　   　けい

たかだ　　　　　　 　 こ

 たかやま ひろし

 ふるや まもる

つぶら　　 　 のりこ のざわ 　　 　  まき

うえの   たかひろ
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